

Vincellér Alapítvány beszámolója a 2017. évi közhasznú működéséről

Az alapítvány neve: **Vincellér Alapítvány**

Az alapítvány székhelye: **2030. Érd, Bajcsy-Zsilinszky út 19-21.**

Az alapítvány adószáma: 19185552-1-13

Bírósági határozat száma: Pk.62464/1992

Nyilvántartási szám: AM-668

Közhasznú szervezet

Az alapítvány célja, fő tevékenysége: **Az Alapítvány célja az érdi Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskola gyermekeinek testi és szellemi fejlődését, nevelését, oktatását segítő eszközök (sportszerek, tanszerek, taneszközök) beszerzésének támogatása, valamint a gyermekek közvetlen környezetének, iskolai elhelyezésének javítása részben anyagi, részben természetbeni eszközökkel.**

Az Alapítvány a fentiek szellemében támogatást nyújtott a szociálisan rászoruló tanulók osztálykirándulásának költségéhez.

Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata által támogatásban részesültünk. Egyik támogatás a szászrégeni, Alexandru Causianu Gimnáziumi küldöttség szállásdíjának finanszírozására. Másik támogatás a XXIII. Regionális és VIII. Országos Kórusfesztivál szervezésének költségeire.

Iskolánkat 25 diák képviselte a szászrégeni Geller Dávid Nemzetközi Matematikaversenyen. Az Alapítvány támogatást nyújtott a versenyre utazás költségeihez. 15 fő diák nevezési díját támogattuk az „Itthon otthon vagy” földrajzi versenyre.

Az SZMK (Szülői Munkaközösség) és az Szja 1 % bevételéből megvalósíthattuk újabb 4 db öltözőszekrényt, 20 db írólapos tantermi szék és egy anatómiai csontváz beszerzését. Az Iskola tornacsarnok vagyonvédelmi hálózatának bővítése kamerarendszerrel és kapcsolódó tevékenységek elvégzéséhez is hozzájárult az Alapítvány.

A felsoroltakon túl további iskolai felszereléseket is vásároltunk, melyek a tanulást és a tanítást egyaránt elősegítik.

Köszönjük a szülők, a magánszemélyek, az Önkormányzat és a vállalkozások segítségét! Kérjük további támogatásukat, hogy mi is az Alapítvány céljának megfelelően tovább tudjuk segíteni tanulónkat és iskolánkat!

Érd, 2018. május 30.

Hermann Erzsébet
Kuratórium elnöke